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Tovább bővül a speciális igényű gyermekek számára biztosított otthonok száma 

2022/június/8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hamarosan beköltözhetnek a gyermekek abba a budapesti gyermekotthonba, melynek kivitelezése 
2021 novemberében kezdődött meg. Az épület megtervezésekor a legfontosabb szempont az volt, hogy 
családias környezetben nevelkedjenek a gyermekek, elősegítve ezzel társadalmi beilleszkedésüket. Az 
otthonban lehetőség van fokozott támogatást igénylő (pszichoaktív szert használó, súlyos magatartási 
és beilleszkedési zavarokkal, antiszociális viselkedésformákkal küzdő) gyermekek elhelyezésére is. 
 
A megvalósítás alatt lévő VEKOP-6.3.1-16-2020-00012 azonosítószámú, „Kornis Klára Gyermekotthon 
kiváltása a Fővárosban” című projekt keretében tehát olyan gondoskodó, a felnőtt életvitelre nevelő, 
korszerű fizikai környezet kerül kialakításra, mely lehetőséget ad speciális igényű gyermekek 
elhelyezésére. Ezentúl itt is megvalósul a szocializáció és nevelés a gondoskodásba vett gyermekeknél, 
melynek célja az egyén aktív közösségi életre alkalmas társadalmi emberré, ugyanakkor sikeres, 
autonóm személyiséggé válása. 
 
A telken elhelyezkedő régi épület felújítása, korszerűsítése után abban az új épület kiszolgáló egységei 
kapnak helyet. Itt kerülnek kialakításra a raktárak, az irodák, a fitneszszoba, az orvosi és a betegszoba. 
 
A gyermekek kétágyas szobákban laknak majd az új épületben, továbbá nyolc fős közösségi terek is 
kialakításra kerülnek, és természetesen mosdók, konyha, étkező is lesz a házban. A kert sportolási és 
pihenési lehetőséget biztosít a lakók számára, továbbá akadálymentes parkoló is helyet kap benne. 
 
Az építkezés tervezetten 2023 elején fejeződik be, és a gyermekek 2023 második felében költözhetnek 
az új otthonokba. Az építkezés 2022 áprilisában eljutott a 25%-os készültségi szintre, májusban pedig 
a kivitelezésben résztvevők, a megrendelő és az érdeklődők részvételével bokrétaünnepet tartottak. 
 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
 
 
 
A projektről bővebb információt a www.tamogatottfejlesztesek.szgyf.gov.hu oldalon olvashatnak. 
 
 
 

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 678 millió forint európai uniós támogatás 
segítségével alakít ki biztonságos, gondoskodó és korszerű gyermekotthont a fővárosban. A 
fejlesztés eredményeként harminckét speciális igényű leánygyermek találhat új otthonra. 
 


